



臺灣新北地方檢察署新聞稿

New Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：108年3月15日

連絡人：襄閱主任檢察官林宏松

聯絡電話：02-2261-6192

新北地檢署偵破近年來最大宗販售 RUSH 禁藥案

本署打擊民生犯罪專組秦嘉瑋檢察官，於今(15)日上午指揮法務部調查局新北市調查處，持臺灣新北地方法院核發之搜索票，前往黃○○等涉案人員位於新北市中和區、新莊區2處辦公室、住處執行搜索，查扣1960瓶禁藥、帳冊、銷售之電磁紀錄等證據，約詢被告到案。

經調查，黃○○等人均明知未經中央主管機關衛生福利部核准擅自輸入之藥品係為禁藥，仍自107年7月起，大量向國外輸入未經主管機關衛生福利部核准輸入之禁藥「RUSH」（內含亞硝酸鹽類 Isopropy nitrite 成分，若使用於人體，因該成分具平滑肌鬆弛及血管擴張作用，應屬藥品管理），復自行架設網站，刊登販賣上開禁藥之訊息，以每瓶500元至800元之價格，販賣上開禁藥「RUSH」予不特定買家，迄今已違法輸入432公斤之RUSH禁藥。

此類用品因含亞硝酸鹽類成分，未經主管機關核准輸入均屬禁藥，不當使用易影響身體健康，請民眾勿任意嘗試。

